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Відключення інтернету: росіяни
"винесли" з банків рекордну суму
коштів
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  13 травня 2026, 15:06
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Росіяни також почали знімати гроші з рахунків після масових блокувань карток на тлі посилення боротьби з
шахрайством

Громадяни Росії нині запасаються готівкою через обмеження
в роботі інтернету, зазначають економісти.
Росіяни прискорили виведення готівки з банків під час травневих свят, коли правлячий
режим країни відключав мобільний інтернет для проведення військових парадів. Про
це заявило російське пропагандистське інформагентство РБК, посилаючись на дані
Центробанку Росії.

З 1 по 11 травня обсяг "кешу" на руках у громадян збільшився на 210,5 млрд руб., що
стало рекордним значенням за цей період з 2011 року. Порівняно з 2025 роком (41,2
млрд руб.) попит на готівку зріс майже вп'ятеро.

Найближчий результат був зафіксований лише в пандемійному 2020 році - тоді
показник за травневі свята (з 30 квітня по 11 травня) підскочив на 133,5 млрд. руб.

Росіяни запасаються готівкою через обмеження в роботі інтернету, зазначають
економісти. Шатдауни розпочалися з травня 2025 року та охопили не тільки
прикордонні з Україною регіони, а й великі міста, включаючи Москву. За час банки
втратили через відтік в "кеш" вже понад 2,7 трлн крб.

Росіяни також почали знімати гроші з рахунків після масових блокувань карток на тлі
посилення боротьби з шахрайством. 

Сьогодні частина громадян стала сприймати безготівкові операції як менш
передбачувані, при цьому якщо гроші не проходять через банківську систему, владі
набагато складніше відслідковувати їхній рух.

Заразом Кремль планував знижувати використання кешу в рамках обілення економіки.
Влада обговорює введення ліміту в 1 млн руб. для внесення готівки через банкомати,
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посилення фінансового моніторингу з вимогою підтверджувати походження великих
сум та посилення відповідальності за недотримання правил обігу готівки.

Нагадаємо, масові збої в роботі домашнього інтернету спостерігалися в Москві та
Підмосков'ї в суботу, 2 травня.

Росія очолила рейтинг з відключень інтернету

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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